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1. Duementsl BbiGOpkU X7, ..., X;, MMEIOT paclpejejieHne ¢ IWIOTHOCTBIO fo(y) = e—g Ha OTpe3Ke
[0, 8], rie 6 > 0.

a) (3 6amna) Haiiru OMM 6] ju1st mapameTpa 6 10 IepBOMY MOMEHTY.
(3 6amna) IIpoBepurn HECMEIIEHHOCTD M COCTOATEIHHOCTD OMM 67.
(
(

6

=

)
) (3 6asura) Haitru OMII 0 1 napaMeTpa 9.
) (3 6am1a) IIposepuTnb ACHMIITOTHYECKYIO HOPMAILHOCTD OMII 6.
1) (5 6amwios) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0 B Cpe/HEKBA[PATHIHOM CMBICIIE.
e) (3 6awna) Haittu OMM 63 n1s mapameTpa 6 mo 7-My MOMEHTY.

€) (5 6amnos) Cpasanrs OMM 6] 1 635 B ACHMITOTHYECKOM CMEICIIE.

—

2. (5 6anmoB) DJIeMEHTHI BBIOOPKUA X1, ..., X, UMEOT raMMa-pacupejesieHue ¢ rmapaMerpaMu o U
3
A = 3. IIpoBepuTb, ABJIETCS JIM OLEHKA O = % ACUMIITOTUIECKN HECMENIEHHOW ONEHKON JIJis
rmapameTpa o.

Hanomunanue: 1mioTHOCTH ramMma-pacupesesnenus 'y ) pasHa r(x) yx le

~% pu y > 0.

OUO crynenta Howmep rpymmbr

la 16 1B 1r 1 le 1é 2

3 2
1. Duementsl BoIGOPKU X1, ..., X, UMEIOT pacipejesieHue ¢ IIOTHOCThIO fg(y) = 3 HA OTpeske
[0, 6], rie 6 > 0.
a) (3 bamwna) Haiitu OMM 6] juis mapamerpa 6 110 IIepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6amna) IIpoBepurh HECMEIIEHHOCTD M COCTOATEIBHOCTD OMM 67.
B) (3 6amna) Haiiru OMIT 0 st mapamMeTpa 6.
) (3 6asna) IIpoBepurhb ACHMIITOTHYIECKYIO HOPMATBHOCT OMII 6.
1) (5 6amwros) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0B CPETHEKBAIPATUIHOM CMBICJIE.
e) (3 6auna) Haittu OMM 63 a5t mapamerpa 6 110 6-My MOMEHTY.
€) (5 6amnos) Cpasunts OMM 9* u 92 B aCUMIITOTHUYIECKOM CMBICJIE.

—

2. (5 6anmoB) DiieMeHTHI BBIOOPKUA X1, ..., X, UMEIOT raMMa-pacupejeseHre ¢ rnapaMeTrpaMu o U

A = 5. IIpoBepuTh, sABJSETCA JIN OIeHKa o = < ACUMIOTOTUYECKA HECMEIIEHHON OIEHKON JIj1d

mapamerpa o.

A
Hanomunanue: mioTHoCTh ramMma-pacupesesnenus 'y ) pasna %yf‘_le_“y upu y > 0.

OUO crynenta Homep rpymmbr

la 16 18 1r 1n le le 2




4 3
1. Daements! BoIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT paclpejeseHne ¢ IIOTHOCTRIO fo(y) = o Ha, OTpE3Ke
[0, 8], e 6 > 0.
a) (3 6amwna) Haiitu OMM 6] 11 napameTpa 6 110 IIepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6amna) IIposepurh HECMEIIEHHOCT H COCTOSTE/IBHOCT OMM 67.
B) (3 6asuta) Haitru OMIT 0 s mapaneTpa 6.
) (3 6am1a) IIposepuTsb aCHMITOTIIECKYIO HOPMAJIBHOCT OMII 6.
1) (5 6amwios) Cpasaute OMM 67 1 OMII 0 B CpeJIHEKBAPATHIHOM CMBICIIE.

e) (3 6amna) Haiitu OMM 63 nj1s1 mapameTpa 6 10 5-My MOMEHTY.
€) (5 6amos) Cpasants OMM 6] 1 65 B aCHMITOTHYECKOM CMBICTIE.

—

2. (5 6anmoB) DaeMeHTH BRIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT TaMMa-pacripejiesieHne ¢ mapaMeTpaMu o 1
A = 2. TIpoBepuTb, ABJSETCS JIX OUEHKa O = < ACUMIITOTUYIECKN HECMEIIEHHONW OIEHKOH JIJIst

napamerpa o.
A
Harmomunamue: mI0THOCTh raMMa-pacupeesenns I'y ) pasna %y)‘_le_“y upu y > 0.

OUO crynenta Howmep rpymmb

la 16 1B 1r 1x le 1é 2

5 4
1. Dyementsl BuIGOpKU X1, ..., Xp UMEIOT pacupejeieHne ¢ IIOTHOCTIO fo(y) = 5 1@ OTPe3Ke
[0, 6], rie 6 > 0.

a) (3 bamwna) Haiitu OMM 6] juis mapamerpa 6 110 IIepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6amna) IIpoBepurh HECMEIIEHHOCTD M COCTOATEIBHOCTD OMM 67.
B) (3 6amna) Haiiru OMIT 0 st mapamMeTpa 6.

) (3 6asna) IIpoBepurhb ACHMIITOTHYIECKYIO HOPMATBHOCT OMII 6.

1) (5 6amwros) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0B CPETHEKBAIPATUIHOM CMBICJIE.
e) (3 6auna) Haiitu OMM 63 151 mapameTpa 6 110 3-My MOMEHTY.
) (

5 6ammos) Cpasaute OMM 9* u 92 B aCUMIITOTHYIECKOM CMBICJIE.

—

é

2. (5 6anmoB) DiyieMeHTHI BBIOOPKUA X1, ..., X, UMEIOT raMMa-pacupejesieHue ¢ rnapaMeTrpaMu o U
A = 4. IIpoBepuTsb, sABJsSETCA JIN OIeHKa o = ? ACUMIITOTUYECKN HECMEIEHHON OIEHKOU JIJIs

rapamMeTpa o.
A
Hanomunanue: mioTHoCTh ramMma-pacupesesnenus 'y ) pasna %yf‘_le—“y upu y > 0.

OUO crynenta Homep rpymmbr

la 16 18 1r 1n le le 2




6 5
1. Daements! BoIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT paclpejeseHne ¢ IIOTHOCTRIO fo(y) = i Ha, OTpE3Ke
[0, 8], e 6 > 0.
a) (3 6amwna) Haiitu OMM 6] 11 napameTpa 6 110 IIepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6amna) IIposepurh HECMEIIEHHOCT H COCTOSTE/IBHOCT OMM 67.
B) (3 6asuta) Haitru OMIT 0 s mapaneTpa 6.
) (3 6am1a) IIposepuTsb aCHMITOTIIECKYIO HOPMAJIBHOCT OMII 6.
1) (5 6amwios) Cpasaute OMM 67 1 OMII 0 B CpeJIHEKBAPATHIHOM CMBICIIE.

e) (3 6awna) Haittu OMM 63 11zt mapameTpa 6 10 4-My MOMEHTY.
€) (5 6amos) Cpasants OMM 6] 1 65 B aCHMITOTHYECKOM CMBICTIE.

—

2. (5 6anmoB) DaeMeHTH BRIOOPKU X1, ..., X, UMEIOT TaMMa-pacrupejiesieHue ¢ mapaMeTpaMu o 1
A = 6. IIpoBepuTb, ABJETCS JIM OLUEHKa O = < ACUMIITOTUYIECKN HECMEIIEHHONW OIEHKOH JIJIst

napamerpa o.
A
Harmomunamue: mI0THOCTh raMMa-pacupeesenns I'y ) pasna %y)‘_le_“y upu y > 0.

OUO crynenta Howmep rpymmb

la 16 1B 1r 1x le 1é 2

72,0
1. Dyementsl BuIGOpKU X1, ..., Xp UMEIOT pacupejeieHne ¢ IIOTHOCTIO fo(y) = g7 1@ OTpesKe
[0, 6], rie 6 > 0.

a) (3 bamwna) Haiitu OMM 6] juis mapamerpa 6 110 IIepBOMY MOMEHTY.
6) (3 6amna) IIpoBepurh HECMEIIEHHOCTD M COCTOATEIBHOCTD OMM 67.
B) (3 6amna) Haiiru OMIT 0 st mapamMeTpa 6.

) (3 6asna) IIpoBepurhb ACHMIITOTHYIECKYIO HOPMATBHOCT OMII 6.

1) (5 6amwros) Cpasaure OMM 67 1 OMII 0B CPETHEKBAIPATUIHOM CMBICJIE.
e) (3 6ana) Haiitu OMM 63 151 mapameTpa 6 10 2-My MOMEHTY.
) (

5 6ammos) Cpasaute OMM 9* u 92 B aCUMIITOTHYIECKOM CMBICJIE.

—

é

2. (5 6anmoB) DiieMeHTHI BBIOOPKUA X1, ..., X, UMEIOT raMMa-pacupejesieHre ¢ rnapaMeTrpaMu o U
A = 2. IIpoBeputsb, sABJsSETCA JIN OIeHKa o = ? ACUMIITOTUYECKN HECMEIEHHON OIEHKOU JIJIs

rapamMeTpa o.
A
Hanomunanue: mioTHoCTh ramMma-pacupesesnenus 'y ) pasna %yf‘_le—“y upu y > 0.

OUO crynenta Homep rpymmbr

la 16 18 1r 1n le le 2




